
 

 

Δευτέρα, 13 Μαρτίου 2023 

Αρ. Εγκυκλίου  435/13.3.2023                                                 

Αναπροσαρμογή Τιμολογίων Κλάδου Αυτοκινήτου 

Αγαπητοί συνεργάτες,  

Η ΔΥΝΑΜΙΣ Α.Ε.Γ.Α. με γνώμονα πάντα τη διατήρηση της υψηλού επιπέδου 

εξυπηρέτησής τόσο του Συνεργάτη, όσο και του ασφαλισμένου, με αίσθημα ευθύνης 

και εν συναίσθηση της απαιτητικής εργασίας σας, προβαίνει σε ήπια αναπροσαρμογή 

των ασφαλίστρων, πραγματοποιώντας τις ελάχιστες δυνατόν παρεμβάσεις. 

 Σύμφωνα με τις αλλαγές του οικονομικού περιβάλλοντος: υψηλός πληθωρισμός, 

αύξηση του μέσου κόστους ζημιάς, αύξηση της κυκλοφορίας οχημάτων με 

επακόλουθο την αύξηση της συχνότητας ζημιών, πραγματοποιούνται από 1/4/2023 

οι παρακάτω μεταβολές στα προγράμματα ασφάλισης αυτοκινήτου: 

▪ Αναπροσαρμογή  μόνο για την χρήση Ε.Ι.Χ.: 5%  στον Νομό Αττικής και 3% σε 

όλους του υπόλοιπους νομούς, εκτός Θεσσαλονίκη και Ν. Ηρακλείου που δεν 

επηρεάζονται. 

▪ Αναπροσαρμογή του τιμολογίου στη θραύση κρυστάλλων από 0,5 € έως 1€ ανά 

εξάμηνο, ανάλογα την χρήση του οχήματος. 

▪ Τα Τιμολόγια των δίκυκλων, των ΦΙΧ και των ΦΙΧ Αγροτικών δεν επηρεάζονται. 

▪ Οι Εκπτώσεις όλων των χρήσεων παραμένουν διαθέσιμες όπως ακριβώς 

ίσχυαν. 

Η βέλτιστη εξυπηρέτησή σας και η προσφορά υψηλού επιπέδου υπηρεσιών στους 

πελάτες ασφαλισμένους, παραμένει μέγιστη προτεραιότητα και όρος 

αδιαπραγμάτευτος για την εταιρία μας, που συνεχίζει να επενδύει, με προσήλωση στο 

ανθρώπινο, παραδοσιακό δίκτυο ασφαλιστικής διαμεσολάβησης.    

Σας ευχαριστούμε για την εμπιστοσύνη και την στήριξή σας. Είμαστε μαζί σ’ αυτή την 

προσπάθεια, ανταποδοτικά, ανθρώπινα, πολιτισμένα. 

Τα στελέχη της Εμπορικής Διεύθυνσης, του  Κλάδου Οχημάτων και όλοι εμείς,  

βρισκόμαστε  στη διάθεσή σας για όποια πρόσθετη πληροφορία, ή διευκρίνιση. 

Καλή Δύναμη – Καλές Πωλήσεις!  

Με εκτίμηση, 

Για τη ΔΥΝΑΜΙΣ  Α.Ε.Γ.Α. 

 

 

 

 

 

 

Στυλιανός Βαλσαμίδης       Εμμανουήλ Φουντουλάκης 

Επιχειρησιακός Διευθυντής       Εμπορικός Διευθυντής  

 


